CiUG PAU Cadigo: 23

DEBUXO TECNICO |1

El alumno debera elegir una de las dos opciones planteadas: Ao B
O alumno debera elixir unha das duas opcions presentadas: A ou B

OPCION A

1 A Dibuja la figura del croquis segun los datos indicados.

Debuxa a figura do eshozo segundo os datos indicados.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos

2 A Dibuja la interseccion con la recta r de un tetraedro con una cara apyada recta en el plano horizontal y de arista AB dada.

Debuxa a interseccion coa recta r dun tetraedro cunha cara apoiada no plano horizontal e de aresta AB dada.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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3 A Dibuja la 18, 22y 32 .proyecciones diedricas de la figura. Escala E 1/1. Acdtalas segun la norma UNE.
Debuxa a 12, 22 e 32 .proyeccions diedricas da figura. Escala E 1/1. Acbutaas segundo a norma UNE.

CUALIFICACION MAXIMA : 4 puntos, 3 puntos PERSPECTIVA e 1 punto ACOUTACION
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DEBUXO TECNICO |1

El alumno debera elegir una de las dos opciones planteadas: Ao B
O alumno debera elixir unha das duas opcions presentadas: A ou B

OPCION B

1 B Dibuja unha hipérbola y sus asintotas, conocidos: los focos F1y F2, los vértices Ay B y el centro O.

Debuxa unha hipérbole e as suas asintotas, cofiecidos: os focos F1 e F2, os vértices Ae B e o centro O.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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2 B Determina la minima distancia en verdadera magnitud del punto P a la recta r.
Determina a minima distancia en verdadeira magnitude do punto P & rectar.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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3 Dadas las proyecciones diedricas de la figura, dibuja una isometria sin coeficientes de reduccion a escala E 1/1.
Acota las proyecciones diédricas segun la norma UNE.

Dadas as proxeccionss diedricas da figura, debuxa unha isometria sen coeficientes de reducion a escala E 1/1.
Acouta as proxeccions diédricas segundo a norma UNE.

CUALIFICACION MAXIMA : 4 puntos, 3 puntos ISOMETRIA e 1 punto ACOUTACION
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DEBUXO TECNICO II

El alumno deberé elegir una de las dos opciones planteadas: Ao B
O alumno debera elixir unha das duas opcions presentadas: A ou B

OPCION A

1 Dibuja la homologa de la figura dada.

Debuxa a homdloga da figura dada.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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3 A Dibuja la 12, 22 y 32 proyecciones diedricas de la figura. Escala E 1/1. Ac6talas segun la norma UNE.
Debuxa a 12, 22 e 32 .proyeccions diedricas da figura. Escala E 1/1. Acutaas segundo a norma UNE.

CUALIFICACION MAXIMA : 4 puntos, 3 puntos PROXECCIONS e 1 punto ACOUTACION
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DEBUXO TECNICO |1

El alumno debera elegir una de las dos opciones planteadas: Ao B
O alumno debera elixir unha das dlas opciéns presentadas: A ou B

OPCION

1 B Construir una elipse dados los focos F y F'y un punto P de la misma..

Construir unha elipse dados os focos F e F' e un punto P da mesma.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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2 B Dibuja la interseccion de la recta r con el cono oblicuo dado.
Debuxa a interseccion da recta r co cono oblicuo dado.

CUALIFICACION MAXIMA : 3 puntos
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3 Dadas las proyecciones diedricas de la figura, dibuja una ISOMETRIA sin coeficientes de reduccion a escala E 1/1.
Acota las proyecciones diédricas segun la norma UNE.

Dadas as proxeccionss diedricas da figura, debuxa unha ISOMETRIA sen coeficientes de reducion a escala E 1/1.
ACOUTA as proxeccions diédricas segundo a norma UNE.

CUALIFICACION MAXIMA : 4 puntos, 3 puntos ISOMETRIA e 1 punto ACOUTACION




CONVOCATORIA DE XUNO

OPCION A

1A Debuxo tridngulo ABC ................ 1,0 puntos
Debuxo tridngulo CBD ...........cc....... 1,0 puntos
Debuxo triangulo CDE ..................... 1,0 puntos
TOTAL oot 3,0 puntos

2A Debuxo en planta do tetraedro

(calcular altura) ......c.ccceeevveveiernenne. 1,5 puntos
Debuxo do alzado .........ccccevvecvvvennen, 0,5 puntos
Interseccion coa recta .........ccoeeveenn. 1,0 puntos
TOTAL oo 3,0 puntos
3A Acoutacion .........cceceveveeiiieeieen, 1,0 puntos
Vistas: planta, alzado e perfil ........... 3,0 puntos
TOTAL .o, 4,0 puntos

(Colocacion incorrecta das vistas -1 punto)

OPCION B

1B Debuxo da hipérbole ....................... 2,0 puntos
Debuxo asintotas .........cccocevvevrireriennnn 1,0 puntos
TOTAL oo 3,0 puntos

2B Trazados plano perpendicular

AUXTTAT vttt 1,0 puntos
Interseccion recta e plano .........c..c......... 1,0 puntos
Verdadeira magnitude ..........ccccceevenennen. 1,0 puntos
IO 7 3,0 puntos
3B ACOULACION .o 1,0 puntos
Visualizacion da peza .........ccccceeereennne. 1,0 puntos
1SOMELITA .oocveeeec e, 2,0 puntos
TOTAL oo 4,0 puntos

Outra perspectiva (militar ou cabaleira) -1 punto

CONVOCATORIA DE SETEMBRO

OPCION A

1A Trazados auxiliares ..........c.cc........ 2,0 puntos
Debuxo tridngulo homélogo ............. 1,0 puntos
TOTAL oo, 3,0 puntos
2A Trazados auxiliares ...........cccceevenene 2,0 puntos
Minima distancia ........cccceeevvvervcvveeennn. 1,0 puntos
TOTAL oo 3,0 puntos
3A ACOULACION ..vvvveveieeeeie e 1,0 puntos
Vistas: planta, alzado e perfil ............. 3,0 puntos
TOTAL oo, 4,0 puntos

* Colocacion incorrecta das vistas -1 punto.

OPCION B

1B Trazado €iXO0S ....cccccovvvveeirviieiiiieeenans 2,0 puntos
Debuxo elipse .......ccccvevviiiiiiicie 1,0 puntos
TOTAL e 3,0 puntos
2B Trazado plano auxiliar/ seccion ........ 2,0 puntos
Interseccion recta € CoNO ......ccevevvveennee. 1,0 puntos
TOTAL oo 3,0 puntos
3B ACOULACION ...coveveveeeeieeeeeee e 1,0 puntos
Visualizacion da peza .........ccocevevevvenens 1,0 puntos
ISOMELITA oo, 2,0 puntos
TOTAL oo 4,0 puntos

* Qutra perspectiva (militar ou cabaleira) -1 punto.



SOLUCIONS CONVOCATORIA DE XUNO

Nota: Na correccion admitese calquera procedemento xeométrico que leve a unha solucion correcta,
non necesariamente os dos exemplos expostos.

1A

Circf. centro O, raio m40.

Diadmetro XY, cuadrante Z, 60°YXS
Vértices A, B, C por homotetia.

Centro P do arco capaz de 75° por medio
do simétrico de A: A’ (BAC=75°)

Vértice D no arco capaz coa paralela a
BC a distancia h32 (0OQ)

CT tanx. & circ. centro D, raio h24

DN =m34

CE=2.CN

3A

20 i 20 _ 20 -
|
! !
o) o L©
o ~ |
—y ! i
9.“ i 19
Y Y ' Y
50 50
i |
o
(4p]
o
<
Y

25

i
|



SOLUCIONS CONVOCATORIA DE XUNO
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SOLUCIONS CONVOCATORIA DE SETEMBRO

Nota: Na correccion admitese calquera procedemento xeométrico que leve a unha solucion correcta,
non necesariamente os dos exemplos expostos.
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SOLUCIONS CONVOCATORIA DE SETEMBRO
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SOLUCIONS CONVOCATORIA DE SETEMBRO
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